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Referat fra bestyrelsesmøde – Odense Blommenslyst Golfklub 

Tidspunkt:  mandag den 2. juni 2025 – kl.: 17.30 – kl.: 21.00  

Tilstede:   Lars Fredenslund, Mette Skifter, Magnus Jansa, Lone Fenger Jensen, Knud Aage Hansen,  

  Henrik Sørensen, Steen Nielsen, Hanna Suhr Rasmussen, Morten Johansen 

Indbudte:        Rikke Nielsen suppleant, Palle Rai Christiansen suppleant  

Afbud:      

 

Dagsorden:   

1. Økonomi  

1.1. Orientering ved Magnus • Resultatet pr. 28. maj er meget positivt. 

1.2. Debat • Vi havde en debat om evt. at overføre beløb til 
bankkontoen. 

1.3. Beslutning • Vi besluttede at vente med at overføre til 1/8.  Vi 
skal have et godt overblik over de kommende 
udgifter i de næste måneder.  

2. Medlemsstatistik  

2.1. Orientering ved Lars • Vi er pr. 1. juni 703 fuldtids medlemmer. For tiden 
har vi 128 prøvemedlemmer. 

3. Medlemstilskud til momskompensation  

3.1. Orientering ved Lars • Vores medlemmer har bidraget med beløb, så vi kan 
søge om momskompensation. 
De indkomne penge fra medlemmerne er tænkt til 
hjælp til ny indretning i Hønsehus. 

3.2. Debat • Vi havde en kort debat om dette,  

3.3. Beslutning • Magnus kontakter den person, som har givet tilsagn 
om at hjælpe med indretningen. 

4. Hjertestarter bilag vedlagt  

4.1. Orientering ved Mette • Vi er ikke blevet tilgodeset med en hjertestarter fra 
Trygfonden. 

4.2. Debat • Vi havde en debat on nødvendigheden af endnu en 
hjertestarter, da vi har en der hænger på 
Hønsehuset. 

• Henrik: Hvis vi skal have en mere, skal det være de 
ansatte, der skal stå for at passe den. 

4.3. Beslutning • Vi beslutter at vi kun skal have den ene hjertestarter 
der hænger på Hønsehuset, 
Den skal etableres således, at den hænger i et skab 
med varme. 
Hjertestarterskiltet der hænger ned i Tordenhuset  
fjernes. 

5. Referater fra bestyrelsesmødet bilag vedlagt  

5.1. Orientering ved Mette • Mette orienterede om hvilke mulighederne for 
elektronisk underskrift af referaterne fra 
bestyrelsesmøder. 

5.2. Debat • Vi havde en debat om de forskellige fordele ved et 
sådan system. 

5.3. Beslutning • Mette undersøger hvad der findes på markedet til 
dette formål. 

6. Lånesæt til begyndere  

6.1. Orientering ved Lars • Der er et stigende behov for lånesæt til begyndere. 

6.2. Debat • Vi havde en debat om lånesæt og hvilket behov der 
er. Der er behov for bærebags. 

6.3. Beslutning • Knud Aage søger for indkøb et antal bærebags. 
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• Man skal gerne kunne se forskel på dame og 
herrebags. 

7. Skolegolf - ansøgning  

7.1. Orientering ved Lone • Idrætspuljen var åbnet igen, så vi har søgt om et 
beløb til at 6 unge mennesker fra 6 og 7 klasse fra 
Kroggårdsskolen, kan komme og få et forløb med 
oplevelser i forbindelse med golf spillet. Der er søgt 
og. Besked kommer efter den 15. juni. Det skal løbe 
af stablen fra sidst i august til sidst i september, hvis 
vi får tilskuddet. 

8. Turneringsudvalg  

8.1. Orientering ved Lars/Mette • Der har været Albani Match ned 84 deltagere. Det 
var en rigtig god match, hvor man spillede 
foursome. 

• Der var danmarksturnering sidste weekend, det gik 
knap så godt. 
De unge der stiller op, klarer sig rigtig fint. 
Regionsgolf kører også ok.  

• Der er Golf Experten Sommerturnering den 24/8. 

9. Hønsehus   

9.1. Orientering ved Morten 
7.1.1 Pumpe ved Hønsehus ved Lars 
 
 
 
 
 
 
 
 
7.1.2 Rengøring af krus ved Lone 

 

• Lars: Pumpen ved Hønsehuset har været gået i 
stykker. Er lavet det kostede 40.000 kr. 

• Vi skal have en anordning sat på skabet, så der ikke 
kan pilles ved kontakten til pumpen. Den skal 
forblive på automatisk. 

• Steen: Der er sat en kant (skørt) på under dækslet, 
så der ikke kan komme noget ned og beskadige 
pumpen.  

• Der er en del problemer med at kunne rengøre krus 
i Hønsehuset. 

9.2. Debat • Vi havde en debat om krusene og placering af 
stikvognen med den snavsede service. 
Folk udefra har svært ved at finde ud af, hvor man 
skal aflevere sine snavsede kopper henne. 

9.3. Beslutninger • Vi besluttede at indkøbe papkrus igen til 
Hønsehuset. Morten søger for indkøb af papkrus 
med paphank. 

10. Aktivitetsliste  

10.1. Orientering ved Lone • Vi gennemgik aktivitetslisten og tilføjede 2 punkter 
1. Pumpe påsættes døren til bagrum med el      
    opladepladser. 
2. Vandhane på hul 5 udskiftes. 

• Der skal findes en afløser til vask af golfbiler 

11. Nyhedsbrev   

11.1. Orientering Mette forslag til tekst • Link til PBS for betaling af kontingent 
Begynderudvalget – timer hos Danny fredag i juni 
måned. 
Hjertestarter 
Kaffe stiger til 15.kr. 
Ekstra golfsæt både Dame og Herrer 

12. Rehab  

12.1. Orientering ved Henrik 
12.2. Turneringen den 31.maj  

 
 

 

• Vi havde Rehab turnering den 31. maj – det var en 
stor succes. 
Vi blev opfordret til at lave en ny til næste år. 
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12.3. Rep. af Monoboggies 
 
 

12.4. Ot. Vedr. skab og nøgleboks 

der var god økonomi. 
Vi vil søge om en ny turnering. 

• Vi skal have kontaktet leverandør af monobuggy, da 
nr. 1 monobuggy mister på forhjul og baghjul og kar 
en defekt skivebremse. 

• Har fået et skab til opbevaring og nøgleboks er sat 
op til monobuggies 

12.5. Beslutning • Lars kontakter leverandøren. 

13. Evt.  

13.1. Lars: • Da Magnus skal giftes på lørdag, vil vi gerne på 
bestyrelsens vegne overrække en gave, som han 
først må åbne på lørdag. 

13.2. Henrik: • Var det muligt at have trøjer til de frivillige, når de er 
med til at servicere til matcher? 
Endnu et forslag som golfbolde med logo og 
markeringsmærker med logo. Knud Aage 
undersøger markedet. 

13.3. Mette: • Vi havde en debat ang. klubtrøjer til frivillige. Der 
skal laves trøjer til salg i butikken både som polo og 
jakke. 

13.4. Knud Aage: • Personalet burde have en jakke. 
Orloff er blevet købet af en anden, Knud Age 
henvender sig til dem. 
Vedr. spydskilte til greenkeeperne – Knud Age 
arbejder videre på dem, og de sendes til korrektur i 
bestyrelsen. 

13.5. Hanna: • Vedr. mail om bilen til banekontrollen. 
Bilen skal være til rådighed for banekontrollen. 

Knud Aage undersøger om der skulle være en 
buggy til et billigt beløb. 

13.6. Mette: • Ang. Scorekort: Sagen er skrottet på grund af 
beløbet størrelse. 

13.7. Lars: • Greenkeeperne har ønsket en vaskemaskine. 
Steen køber en ny vaskemaskine til greenkeeperne. 

• Suppleanterne vil blive indkaldt hver 2. eller 3. gang 
til bestyrelsesmødet. 

Næste bestyrelsesmøde 
 Mandag den 7. juli 2025 Kl.: 17.30  
 Odense Blommenslyst Golfklub 

  
Odense Blommenslyst Golfklub den 08--06-2025 

Referent Lone Fenger Jensen 

 

 

 

 

_________________________ ___________________________ ________________________                  ______________________ 

Lars Fredenslund Mette Saksager Skifter Lone Fenger Jensen Knud Aage Hansen 

 

_________________  __________________            __________________ ________________ 

 Magnus Jansa                      Hanna Suhr Rasmussen Morten Johansen  Henrik Sørensen 

 

______________  

 Steen Nielsen                 
 


